Ata da 5ª sessão do primeiro período das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal, em 5 de março de 1976. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva, Resumo, comparecimento, ata, expediente em geral, discussão e votação de projetos aprovados na sessão anterior, encerramento. Aos cinco dias do mês de março de mil novecentos e setenta e seis, nesta cidade de Santana do Deserto, às treze horas na sala das sessões. Compareceram os seguintes senhores Vereadores : Sebastião Ferreira da Silva, Geraldo de Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Orlando Mariosa, Albino Pedroso Pascoa, Waltencir Soares de Carvalho, Fernando Pires de Almeida, o Vereador Hélio de Almeida não esteve presente, dirigindo justificativa ao Sr. Presidente, dando conhecimento de sua ausência em virtude de encontrar-se bem de saúde, o Sr. Presidente, verificando pela lista de presença o quorum nescessário, declarou aberta a sessão. ???, em  seguida o Secretário da Mesa Vereador Waltencir Soares de Carvalho, procede a leitura da ata da sessão anterior, que em seguida submetida apreciação do plenário, não houve nenhuma observação dos vereadores presentes, assim sendo, é submetida votação, sendo aprovada. Expediente: é lido ofício- Círcular Supen de nº 07/76, Ciente arquive-se. Discussão e votação: em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 26, que "Autoriza celebração de convênio entre o DNR/MG" não há nenhuma observação do plenário, em seguida submetido a votação é aprovado. Em 3ª e última votação os Projetos que se segue “ Projeto de lei n° 23/76, que “ autoriza o governo municipal  a contrair empréstimo com o banco do Brasil ????, posto em votação é aprovado .Projeto de lei nº 24/76, que “Modifica o artigo 1º da lei n247, 09.06.75,submetido a  votação é aprovado .Projeto de Resolução nº  25,que “Tira o subsidio e a representação do Executivo para próxima Legislatura ,”posto em votação ,é aprovado.??? a palavra : O vereador Mauro Granzinolli , solicita a mesa no sentido de fazer informação ao executivo, para da situação ??? de garantia de tempo de serviço do pessoal servidor municipal, o mesmo vereador pede também que se foca uma indicação o Executivo Municipal, no  sentido providencia de ??? da Rua Melo Brandão, isto é extensão. O vereador Luiz Barbosa Da Silva, leva ao conhecimento do plenário que a caminhonete da Prefeitura aos domingos e durante a noite esta abastecendo na bomba de gasolina da cooperativa, desejava saber do Executivo se é a serviço da Prefeitura. O vereador Sebastião Ferreira da Silva, solicita ao Executivo, para que intensifique o serviço de água na localidade de Sossêgo. Nada mais ??? a tratar o Sr. Presidente declara encerrada sessão, convocando os senhores vereadores para uma próxima reunião dia 26 do corrente mês no horário regimental do que, para constar levei a presente ata que será por  todos assinada logo após a sua aprovação . 
